

## Уходящий год - это "начало оптимизма" для атомной отрасли: депутат иркутского Заксобрания

Депутат Законодательного собрания Иркутской области Юрий Фалейчик считает уходящий год годом "начала оптимизма" для атомной отрасли.

Как он пояснил журналистам, если ранее преобладали пессимистические настроения, все понимали, что требуется развитие - но не знали, каким образом, то 2007 год стал переломным.

Появилась Программа развития отрасли, прояснилась модель новой структуры управления, был принят Федеральный закон о создании государственной корпорации, в итоге она была создана. Как говорит Фалейчик, "совершенно очевидно, что это самые существенные события отрасли и результаты этого мы увидим уже в ближайшее время".

Также депутат отметил, что в уходящем году был объявлен стар проекта по созданию Международного центра по обогащению урана (МЦОУ) на базе Ангарского электролизного химического комбината. "Подобные планы вызвали всплеск агрессии со стороны ряда экологических организаций, что повлияло не в лучшую сторону на общественное мнение жителей Иркутской области", - отметил он.

Для преодоления подобного недопонимания и улучшения в целом ситуации в следующем году начнёт свою деятельность региональный Общественный совет - как центр компетентного внимания к проблеме и своеобразная площадка для диалога между Росатомом и местным обществом, сообщил Фалейчик. В состав Совета войдут и политики, научные деятели, представители общественных организаций экологической направленности. "Это те люди, которые заинтересованы в развитие отрасли и повышении уровня жизни людей, - отметил депутат. - Надеюсь, что создав в 2007 году этот Совет, в 2008 году мы сумеем достаточно много сделать и уже как-то повлиять на умонастроение жителей области по поводу создания МЦОУ".

Автор: Артур Скальский © Regnum.ru ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 14286 28.12.2007, 02:12

URL: <https://babr24.com/?ADE=42282> Bytes: 1685 / 1685 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)**

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта